



W-1.43.2.134.2023...KK
dot.:D144/23

Warszawa, dnia 29.05.2023 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww>

dotyczy postępowania na:

„Kompleksowa dostawa obejmująca zakup i świadczenie usługi dystrybucji paliwa gazowego w postaci gazu ziemnego wysokometanowego typu E, przy ciśnieniu nie niższym niż 1,6 (kPa) dla MZDW w Warszawie na potrzeby eksploatacji budynków, lokali i obiektów użytkowych” – nr postępowania 144/23

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust 3 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytanie do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 11: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawki opłaty handlowej (abonament) w przypadku zmiany Cennika Wykonawcy? Wykonawca wyjaśnia, że zmiana opłaty handlowej nie ma wpływu na cenę paliwa gazowego, która w okresie obowiązywania umowy będzie na tym samym poziomie (stała cena).

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na zmianę stawki opłaty handlowej (abonamentu) w przypadku zmiany Cennika Wykonawcy.

Pytanie 12: Dotyczy terminu płatności faktur. Wykonawca prosi o zmianę terminu płatności w taki sposób, aby faktury były regulowane w określonym terminie liczonym od daty wystawienia a nie doręczenia. W przypadku braku zgody, Wykonawca sugeruje, aby Zamawiający wydłużył termin o 7 dni, np. z 14 dni na 21 dni (lub z 21 na 28 itd.), zmieniając zarazem zapis z „od daty doręczenia/otrzymania” na „od daty wystawienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, że zgodnie z pkt. 14 Opisu przedmiotu zamówienia, wymagany termin płatności za fakturę wynosi **30 dni od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury.**

Opublikowane odpowiedzi i zmiany są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Grzegorz Obłękowski